

RUGBYȘTII ROMÂNI ÎNTRE MECIUL CU OLANDA ȘI CEL CU ITALIA

Echipa reprezentativă de rugby a susținut recent primul său meci din acest an, meci oficial, în cadrul C.E., în compania formației Olandei. Cum această întilnire precede o alta foarte importantă pentru ocuparea locului 2 în grupa A (Italia — România, 25 aprilie) am purtat o scurtă discuție despre ceea ce a fost la Hilversum cu antrenorul federal Valeriu Irimescu.

— Chiar dacă scorul categoric (27-3) vorbește de la sine, se impun totuși câteva amănunte despre meci, despre adversari.

— Olandezii au o înaintare foarte grea (la propriu...) și foarte înaltă, cu 2 jucători peste 2 metri. Practică un rugby dur, fără fantezie. În prima repriză, deși cu un vint teribil în față, grămada noastră (ordonată sau în aglomerări) a făcut un pressing excelent, „nepermițând” gazdelor să intre decît de trei ori în terenul nostru. Am înscris două încercări (Motrescu și Murariu), fundasul Th. Ooertewijn reducînd diferența din lovitură de pedeapsă. După pauză, Dumitru, Postolachi și Constantin (încercări), plus Bucos (2 transf. și l.p.) au concretizat superioritatea echipei României.

— Desigur că ați urmărit în mod deosebit randamentul celor chemați să înlocuiască „vechea gardă”. Așadar...

— În linii mari, ne putem declara mulțumiți. Un debutant, Florică Murariu, și-a sărbătorit împlinirea a 21 de ani prin cea mai bună evoluție de pe teren! De asemenea, Malancu și Scarlat au oferit prilej de satisfacție. Simion nu a dat tot ce poate, iar Fuicu a acționat foarte timorat.



La 31 de ani, Constantin Dinu rămîne unul dintre cei mai puternici pilieri români.

— Dar restul formației?

— Constantin a jucat la valoarea lui, adică excelent. Bine, toată înaintarea (doar Dumitru a fost mai apatic). Noul căpitan al naționalei, poate cel mai tinăr purtător de banderolă din istoria ei, Mircea Paraschiv, promite să fie un „timonier” de nădejde. Nica, Molrescu și Bucos — sub posibilități. Vreau să mai remarc reîntrirea „bătrînu-lui” pilier Dinu.

— Cunoșcînd toate acestea, cum priviți meciul cu Italia?

— Va fi greu, o știe toată lumea. Avem semne de întrebare alit pentru înaintare, cit și pentru treisferturi. În primul caz, e greu să alegi dintre cei prezenți la Hilversum și un Stoica (care se va reface după accident) sau Bors etc. Măcar dacă am avea asemenea probleme și în linia de atac! Aici stăm nu tocmai pe roze. Îi aștept pe Aldea, Alexandru, Varga, dar și noi candidaturii.

Geo RAETCHI

UITE TITLUL, NU E TITLUL!...

Cu toate eforturile izolate ale unor sportivi talentați care au progresat simțitor în ultima vreme, nivelul general al performanțelor în fotbalul românesc continuă să fie scăzut. În dorința firească de a contribui, printr-o serie de măsuri judicioase, la vitalizarea acestui sport, printre cele mai răspîndite în întreaga lume, F.R.N. a adus o serie de îmbunătățiri regulamentelor competițiilor oficiale. Iar câteva dintre acestea vizează direct îmbunătățirea mediilor celor mai bune rezultate și, pe această bază, crearea unei veritabile concurențe între cei mai buni sportivi.

Astfel, baremurile de participare la campionatele naționale au devenit mult mai pretentioase și pentru prima oară, în acest an, finalistii unei probe au fost nevoiți să îndeplinească o anumită performanță pentru obținerea calificării. Această din urmă măsură a fost adoptată de tehnicienii federației de specialitate nu numai în dorința de a stimula creșterea rezultatelor, dar și pentru a transforma întrecerile eliminatorii (încebste programate dimineața, de regulă, sportivii nostri concurează în competițiile de amplasare) într-o simplă formalitate. Într-o adevărată dispută a fiecărui concurent pentru îmbunătățirea performanței optime, pentru stabilirea unor noi recorduri. Mai mult, s-a hotărît ca în cazul cînd o întrecere finală nu alinăză la start 6 concurenți (cu baremurile îndeplinite), titlul de campion să nu fie atribuit.

Una din „victimele” acestui măsură a fost Camelia Hoșescu,

campionă balcanică la 200 m bras, care înotînd în serii 3:01.0 nu a putut intra în finală. În proba similară a băieților, doar 5 concurenți (!) au realizat timpul impus de regulament, și ca atare câștigătorul finaliei, Dragoș Aldea, nu i s-a atribuit titlul. Situație identică și în proba de 200 m mixt, unde, de asemenea, numai 5 înotători au realizat baremul. Aceasta s datorită faptului că din secția clubului Steaua — din care face parte și învingătorul, D. Wetterneck — mai mulți înotători, ce ar fi putut acoperi distanța în mai puțin de 2:30.0, asigurîndu-i echipierului lor titlul de campion, nu au fost înscrși în probă.

Deși la sedința tehnică dinaintea competiției nici unul dintre specialiștii nostri nu a avut vreo obiecție împotriva noii prevederi regulamentare, unii antrenori au pretins — la încheierea competiției — titlurile de campioni pentru elevii lor. Și aceasta fără a se gîndi, de pildă, ce valoare are un asemenea titlu cucerit fără vreo performanță deosebită într-o întrecere unde doar 5 înotători din întreaga țară au îndeplinit un barem accesibil... recordmanul României (200 m mixt) I. Surprinzător, însă, reprezentanții federației aflați la Baia Mare, dînd dovadă de multă slăbiciune, au închis ochii și au decernat cele două titluri, încălcînd prin aceasta propriul regulament. Spre satisfacția antrenorilor, dar ne îndoim că și cea a sportivilor, care după părerea noastră, nu au cu ce să se mîndrească. Cel puțin pentru aceste titluri obținute cu atîta ușurință.

A. VASILIU

Radu VOIA

CONCURSUL DE TIR „CUPA PRIMĂVERII”

Poligonul Tumul găzduiește la acest sfîrșit de săptămînă **Concursul republican de tir la probele de pușcă, pistol și talere**, dotat cu „Cupa primăverii”. Probele de pușcă și pistol încep astăzi, după următorul program: ora 9,00: pușcă liberă 60 f culcat și pistol liber 60 f seniori și 40 f juniori; ora 11,45: pușcă standard 60 f culcat (seria I); ora 15: pușcă standard 60 f culcat (seria a II-a); miine se vor desfășura probele de pușcă liberă, 3x40 f și pistol viteză 60 f (ambele manșe) pentru seniori și juniori. Proba de talere aruncate din turn (100 buc. pentru juniori și 200 buc. pentru seniori)

ATLETISM „CUPA SPERANTELOR OLIMPICE” desfășurată în sala „23 August” a încheiat sezonul pe teren acoperit. În cadrul concursului, Sorin Tirichiu (Școala sportivă de atletism) a îmbunătățit recordul juniorilor de categoria a II-a la aruncarea greutății, realizînd 16,58 m. Alte rezultate: băieți, juniori I: 60 m: V. Costache (Șc. sp. atletism) 7,0, juniori II: prăjini: I. Grumăzescu (C.S.M. Iași) 4,30 m, înălțime: A. Preoteasa (Steaua) 1,90 m, fete: junioare I: 60 m: Elena Sandu (Steaua) 7,8, junioare II: lungime: Vali Ionescu (C.S. Școlar) 5,42 m, înălțime: V. Ionescu 1,65 m. (Nicolae D. NICOLAE-coresp.)

BOX LA TURNEUL INTERNAȚIONAL DE LA MINSK, care se va disputa în perioada 6-11 aprilie, vor fi prezenți și doi boxeri români: Alexandru Dobăș (cocos) și Ion Mocanu (mijlocie mică). Cei doi sportivi vor fi însoțiți de antrenorul Serbu Neacsu.

CICLISM PE ȘOSEAUA BUCUREȘTI — PLOIEȘTI, varianta Buftea, s-au desfășurat duminică, simultan, campionatul de fond al municipiului București și campio-

se află în plină desfășurare, urmînd ca astăzi să fie desemnați câștigătorii.

Interesul acestui concurs constă mai ales în faptul că el înseamnă un bun prilej de verificare a nivelului de pregătire a trăgătorilor noștri în vederea confruntărilor internaționale din prima parte a anului, precum și de obținere a normelor de participare la campionatele republicane. Menționăm că, în paralel, pușcașii din lotul olimpic vor participa la o probă de control, în timp ce pistolarii vor concura oficial la probele rezervate lor în programul „Cupei primăverii”.

DIN TOATE SPORTURILE

natul de fond al județului Prahova. Titlul de campion al județului Prahova a revenit lui Eugen Dulgheru (Voința Ploiești), lată acum campion de fond al municipiului București la celelalte categorii: Valeriu Andoniu (Dinamo) — juniori I, Gheorghe Lăutaru (Șc. sp. 1) — juniori II, Dumitru Bubău (Șc. sp. 1) — semicurse, Daniel Burgovschi (Steaua) — categoria biciclete de turism.

POPICE DOI COMPONENTI AI LOTURILOR NAȚIONALE, Florica Neguțoiu (Gloria București) și Ilie Băiaș (Constructorul Galați) au plecat joi în Iugoslavia, unde vor participa, în orașul Radenska, la tradiționalul turneu internațional individual, „Cupa Radenska”. • Mecuri devansate din etapa a XV-a a Diviziiei A: Gloria București — Voința București (f) 2409 — 2306 p.d (cele mai bune jucătoare au fost Ana Petrescu — 421 de la Gloria, respectiv, Elisabeta Bodea — 428); Constructorul Galați — Flacăra Cim-

DÎRDÎIȚI, DAR BUCURĂȚI

După cum cunosc eu sufletul nostru de microbiști, tare mă tem, mă tem dar mă și amuz, că victoria absolut superbă a băieților noștri pe paține ne pune în fața unui sentiment cit se poate de tragicomic, descris cîndva de Ion Creangă în acea poveste căreia nu vreau să-i dau tot titlul dar unde maturul se plinge și se frîmîntă că drobul de sare va cădea de pe poaiză peste copilul prea fericit din leagăn și-l va prăpădi. Teribil sentiment, ce să mai vorbim, acela de a nu ști ce să faci cu o bucurie, dacă să te bucuri de ea, cîzînd în idilism sau să te temi de cit de mare e izbînda și să tremuri, catastrofic, pentru ce va veni. „Ce ne facem fetelor? Băieții au intrat în A...” murmură conștiința tragicomică. Dacă nu intram, să fi văzut pamflete... Dacă am intrat, iar e pericolos...

Eu, personal, dir-dii, — dar nu de frică, ci de entuziasm. Dacă mă gîndesc bine, toată viața am dir-dii pentru hochei-ul nostru. Am dir-dii de frig, de ciudă, de nervi, de emoție, de plăcere. De cînd l-am văzut pe Varga, debutînd la București, sint cred două decenii, de pe vremea cînd Ștefan Ionescu, actualul antrenor, făcea pe-reche cu Czaka și-l „căuta” cu o pasă pe Mișu Flamaropol — noi, nebunii hocheiului, tot într-o dir-dială am dus-o, cînd pe culmi, cînd în adînc de vale, tot visînd ca-ntr-o febră, alinată cu cite un ceai la bufetul patinoarului, să jucăm și noi în „A”. Ani de zile, am visat, am iubit și am plîns, ca femeile superexigente. Bărbații hocheiului nostru nu ne-au alintat niciodată, ei ne-au dat iluzii pe măsura deziluziilor. Dar nu i-am părăsit, ca-n amorurile blestemate am stat lîngă ei, și la 27-3 pentru adversari. Am stat și am dir-dii sub ironii, ploii și intemperii. „Va veni o zi...” cîntam în ploaie, chiar și cînd ne-a păscur o retrogradare. S-au născut Tureanu, Huțanu, Hălăucă, am trecut și cu băieții ăștia prin avalanșe și viscole,



nici ei nu de-am ajuns fandacșie la muierile nevii-am părăsit că hocheiul părăsit, nu doar de jubi — doare. Ni dureros decit increderea, s „ghină”, nești și bătaie de sau nu, dar bucuria de a din plin cu Seria aceeaș sfîrșit, pen ne-am văzut a fost parcă turor aventu am trecut de de cînd u feeric la mar nelă toat cele vict infr după răsă iar ca mă de

ris de noi. Ni renunț la a ales suris de cit m-ar îng apol, la anu prost să da triumf care va fi și cum? Aduc și femeie, recu „Pe arpile știa să se b zîcînd foart mă gîndesc e și miine o mă rog, ieri la excelenta lui Topescu bruck și „bombe” și s z tur echipa de Germania cu de bronz în Mare surpriz că nu vreau transformînd venturile h într-un basn tîmie — da să mă culc, e fără dir-dial, parcă-parcă actualii „br nici viața e chiar atit de Pentru o no bun...

PE MICUL ECHIPII

Simbătă 3 aprilie, ora 16,10: Volei masculin: Dina final al campionatului național, transmisiune directă

Duminică 4 aprilie, ora 15,45: „Oameni de curaj, reportaj realizat la concursul echipei de salvare in de tenis de masă (înregistrare de la Praga), ora 16,30 meciurile disputate în semifinalele Cupelor europene tur).

CENTRUL DE CERCETĂRI PENTRU EDUCAȚIA SPORTIVĂ

ANUNȚĂ

Seoaterea la concurs sau examen a unui pe științifice cu specialitatea mecanică, pentru laborări biomotrice.

Cereri de înscriere la concurs se primesc la trul din București, sectorul 3, Bd. Muncii nr. de 30 de zile de la data publicării prezentului

Condițiile de participare și de desfășurare a cele prevăzute în capitolul II secțiunea 3, art. tul pentru organizarea activității și promovarea cercetare”, aprobat prin Decretul nr. 689/1973, nul Oficial al R.S.R., partea I nr. 1 din 3 ianu

Concursul se va ține la sediul Centrului, în zile de la publicarea acestui anunț.

Farul — Elect Brăila — C.S. vania Simley Mare 3-1, Po tructorul Brăila cilia II Iași Flacăra roșie. 3-2, Universit 3-0, C.P.B. — Medicina Buc. 2-3, Dacia 3-0, Voința Mureș 2-3, V. dila S. Mar Sibiu — Ma Corvinul De Lugoj 3-0.

RUGBY IN și Sport”, la tați, a apăr dîintr-un ciclu tice ale elab joc și de art. conosciului p ale jocului c Manoleanu. ră antrenoril tarilor de rug ticolelor teh noileanu.

De la CORESPONDENȚII NOȘTRI

● **LA GALAȚI**, o premie-ră sportivă: concurs de patinaj viteză, la care au luat parte peste 60 de concurenți. De reale calități au dat dovadă în întrecerea desfășurată pe patinoarul artificial elevii Dorin Radu, Florin Pădurescu, Rodica Ionescu și Carmen Amaritel. ● **IN „CUPA 1 MAI”** la polo, competiție ce a avut loc la Timișoara, pe primele locuri s-au clasat: 1. Progresul Oradea 6 p. 2. Rapid Arad 3 p. 3. Industria Linii I Timișoara 3 p. În meci direct Progresul a dispus de Rapid cu 6-5. ● **SUB GENERICUL „ALPINISM BRĂȘOVAN”**, la Casa de cultură a studenților din orașul de sub Timișoara a fost prezentată, într-o expoziție fotografică, această activitate sportivă temerară. Imaginile au fost realizate de antrenorul de alpinism Bussioce Păun. ● **IN COMUNA MIRCEA VODĂ** (jud. Brăila) a avut loc un reușit concurs de cros dotat cu „Cupa primăverii”, la care au fost prezenți 350 de tineri, începînd de la prescolari, pînă la elevii de 17-18 ani. Printre câștigători s-au numărat Georgeta Hălăduc, Maria Andrei, Gh. Manolache și T. Croitoru. ● **O FRUMOASĂ INIȚIATIVĂ** a C.J.E.F.S. și a Comitetului județean U.T.C. Ilfov, care au declarat luna aprilie luna muncii voluntar-patriotice pentru reamenajarea și înfrumusețarea bazelor sportive. Cu acest prilej, se va face... toaleta de primăvară la numeroase terenuri sportive, se vor amenaja noi locuri pentru practicarea sportului și se vor planta 30 000 de ploci. ● **A. S. METALOTERNA TG. MUREȘ** a organizat o reușită competiție handbalistică dotată cu „Cupa Congresul U.G.S.R.”. Trofeul a revenit formatiei masculine A.S.A. Tg. Mureș. ● **LA**

VOIȚA PITEȘTI a luat înlînță o nouă secție de aeromodulism. Secția dispune de o frumoasă bază materială în acest sport și-l are ca antrenor pe maestrul sportului Marian Popescu. ● **IN SALA DE SPORT** a Școlii generale nr. 5 din Buzău a început să funcționeze Centrul de pregătire pentru copii și tineret la tenis de masă, centru coordonat de federația de specialitate. Îndrumătorii noii generații de jucători este cunoscutul antrenor buzoian Emilian Băcioiu. ● **O NOUA ASOCIAȚIE SPORTIVĂ** la Drobeta Tr. Severin: Știința. Pentru început, cel aproape 1 000 de membri vor putea practica în asociația lor sporturi ca șahul, fotbalul și orientarea turistică, iar mai tirziu handbalul, voleiul și tenisul de masă. Președinte a fost ales prof. Ilie Chivu. ● **ASOCIAȚIA SPORTIVĂ VOIȚA ȘI. GHEORGHE** împlinește luna aceasta 25 de ani de existență. Cu acest prilej au loc întreceri jubiliare la atletism, popice, fotbal, tenis de masă și sah și se va organiza un simpozion — 25 de ani de sport la Voința Șf. Gheorghe. ● **LA SATU MARE**, acest cunoscut centru în sportul armelor albe, a început construcția unei săli de scrimă. Pe un spațiu de 53 x 18 m, cit va măsura suprafața sălii, se vor putea instala șase planșe unde vor evolua, concomitent, 12 trăgători. Noua construcție va avea vestiare, sală de comandă, instalații de ventilație și diverse alte anexe. Noua sală va intra în funcțiune la sfîrșitul acestui an.

CORRESPONDENȚI: T. Sîrîopol, C. Crețu, C. Gruiă, C. Chisău, D. Moraru-Slivna, I. Păun, I. Feteanu, D. Soare, M. Focșan, Gh. Briotă și I. Toth.

PREA PUȚINE CULORI VESELE ÎN PEISAJUL CAMPIONATULUI!

Pauza care intervine în desfășurarea Diviziei A prilejuește unele reflecții asupra partidelor disputate până acum în primul campionat de fotbal al țării. O întâlnire a antrenorilor celor 18 echipe, convocată ieri la sediul F.R.F., a avut ca subiect nivelul campionatului; comentariile din aceste zile, dedicate acestui subiect, vor aduce și ele o serie de elemente utile analizării situației. În orice caz, e momentul să se judece cu toată seriozitatea gradul la care evoluează majoritatea formațiilor noastre din primul eșalon pentru că, etapă de etapă, în locul unor ameliorări, în loc să apară unele semne ale îmbunătățirii randamentului, dimpotrivă, constatăm că cea mai mare parte a concurențelor evoluează la un nivel care are prea puține contingențe cu acela prețios de un campionat de prima divizie.

În modul cum au jucat cele 18 echipe din campionat distingem — cum spuneam — foarte puține elemente pozitive; dar tocmai pentru că sînt așa de firave trebuie să începem cu ele, încercînd — și pe această cale — să subliniem meritele celor în cauză și, mai ales, să stimîm ambiția divizionarelor A care se prezintă cu atîtea debite calitative după scurgerea primelor cinci etape ale returului.

Nu numai pentru că cifrele le recomandă, vom sublinia evoluția mai constantă, mai aproape de ceea ce un campionat național e îndreptățit să ceră de la participante, a echipei Steaua și Sportul studentesc, singurele, de altfel, care nu au cunoscut înfrîngerea în această primă porțiune a returului. Steaua a obținut, mult mai rapid, poate, decît spera chiar prin propriile planuri, o desprindere față de echipa care s-a arătat de la începutul întrecerii drept singura în stare să i se opună, Dinamo. Liderul a reușit, în majoritatea partidelor din această primăvară, să pună în valoare calitățile tehnice ale componenților formației și — ca un element esențial — să angajeze cu echi-

aproape de cerințele competiției ● Se impun acțiuni și eforturi pentru o creștere a potențialului.



Min. 86 al jocului Rapid-U.T.A.: Bartales a executat o lovitură de colț, înalt în care, de unde Fl. Marin a rețut cu capul puternic peste „transversală”. Dar și acest meci, ca atîtea altele, a avut prea puține asemenea faze interesante. Foto: Dragoș NEAGU

libru și luciditate toate întîlnirile. Chiar dacă nu a atins încă linia de randament din sezonul de toamnă, Steaua a parcurs mai repede decît toate celelalte competiționale zona de acomodare cu al doilea act al competiției și acest lucru s-a reflectat repede și în clasament, unde are un avantaj de cinci puncte, plus golaverajul. Sigur că așteptăm ca echipa Steaua — care se bucură de o organizare a activității sale de instruire cu totul remarcabilă — să realizeze un grad și mai ridicat de randament, obiectiv care trebuie urmărit nu numai în raport cu obligațiile, cu rigorile competiției, ci și cu acelea care se arată la orizont, ale cupelor europene, la care Steaua va fi cu siguranță una dintre reprezentantele fotbalului nostru. Ca să nu mai vorbim că, încă în aceste zile, unii din componenții lotului sînt solicitați de lotul olimpic, motiv de a munci neconștient pentru creșterea formei sportive a tuturor jucătorilor.

Sportul studentesc ne apare și ea ca una dintre puținele concurențe aflate într-o creștere a potențialului de joc, lucru arătat în majoritatea partidelor pe care le-a susținut. Elevii antrenorilor Angelo Niculescu și Ion Voica vădese multă preocupare pentru creșterea eficienței combinate a jocului lor: multe dintre acțiunile realizate în partida cu Politehnica Timișoara au purtat această amprentă a jocului modern și fotbalistii bucureșteni au avut satisfacția ca două dintre ele să le și aducă goluri spectaculoase (ne referim la primele două puncte înscrise de Marica și Rădulescu).

Peisajul fotbalistic ne oferă însă, cum precizăm de la început, doar aceste puține culori vii și vesele. În rest, comportările contradictorii, diferențe de randament surprinzătoare, inadmisibile pentru echipe care au ajuns în prima categorie competițională a unui sport. Chiar dacă fotbalul face parte dintre ramurile în care surprizele se produc adeseori, admitem elementul pentru unele scoruri. Din păcate, însă, acest element, al surprizei, se produce la echipele noastre numai în direcția nivelului de joc și, de regulă, în mod neplăcut. Asistăm la mari metamorfoze pe parcursul a numai 72 de ore. Observația generală a modului cum au evoluat 16 dintre cele 18 concurențe — cu unele scelipiri, foarte rare și acestea — ne arată că ele se prezintă la un grad de exprimare nesatisfăcător, cu lotul surprinzător după dispunerea a cinci etape. E ceea ce trebuie să preocupe pe cei direct în cauză, ceea ce trebuie eliminat în perioada imediat următoare.

Eftimie IONESCU

FOTBAL

SUSPENDĂRI DE TERENURI

În ședința de aseară, Comisia de disciplină a analizat incidentele petrecute la meciul F. C. Petrolul — F. C. Brăila, în lumina faptului că clubul ploieștean mai fusese avertizat pentru insuficiente măsuri organizatorice. Au fost acordate, totuși, unele circumstanțe atenuante clubului Petrolul, deoarece a contribuit la identificarea unui mare număr de spectatori turbulenți, care au și primit pedepse contravenționale și penale. În consecință, i s-a ridicat echipei Petrolul dreptul de organizare pe stadionul din Ploiești pe două etape. Tot pe două etape a fost suspendat terenul din Cugir, unde, la meciul Metalurgistul — F. C. Soimii, s-au înregistrat acte de huliganism, arbitrii neputînd părăsi un timp îndelungat stadionul. Incidentele de la sfîrșitul meciului F. C. Bihor — F. C. Argeș (etapa a XXI-a) vor fi analizate la următoarea ședință.

MECIURI AMICALE

● **VOINȚA BUCUREȘTI** — 1-0 (0-0). Ieri divizionara B Voința București a înțîlnit, pe terenul său, formația suedeză Skövde A.I.K., aflată în turnee în țara noastră. La capătul unui joc echilibrat și atractiv fotbalistii români au obținut victoria cu scorul de 1-0 prin golul realizat, în min. 75, de Moldovan. ● **F. C. BRĂILA** — **PROGRESUL BUCUREȘTI** 3-0 (2-0). Au marcat Bulancea în min. 15 și 26 și Ion Constantin în min. 63 (N. COSTIN-coresp.) ● **GLORIA ARAD** — **HÖGDALLEN** (Suedia) 1-0 (1-0). A înscris Sida în min. 26 (R. HĂRDUȚ — coresp.)



SPECTATORI ÎN... OFSAID

Întrucît această rubrică se inspiră, în primul rînd, din rapoartele observatorilor federali, să consemnăm apariția în rîndul acestora a lui Gheorghe Limona (mai este nevoie să-l recomandăm?) și a fostului internațional rapidist, Dumitru Macri. Primul a avut duminică o sarcină plăcută la debutul său ca observator, meciul U.T.A. — F.C. Constanța desfășurîndu-se „în condiții de perfectă sportivitate atît în terenul de joc, cît și în tribune”, deși arădenii au suferit mult pînă în minutul 84, cînd au înscris golul victoriei. La reușita spectacolului a contribuit și arbitrajul lui C. Petrea, notat cu 9+.

● În schimb, Dumitru Macri a asistat la Oradea, duminică, la un meci cu un final exploziv: F.C. Bihor — F.C. Argeș. Într-adevăr, cu 7-8 secunde înaintea sfîrșitului partidei și doar la două minute după ce ordănenii obținuseră o egalare nemaisperată, o lovitură de teatru: Zamfir (F.C. Argeș) a lovit mingea cu rîna, în careu. Arbitrul M. Fediuș, amețit de acest final dramatic, n-a acordat însă lovitură de la 11 metri așteptată de spectatori, considerînd că hențul a fost involuntar, apreciere pe care și-o însușește și observatorul federal, dar care pare să aibă la bază o doză de sentimentalism, explicabilă pînă la confruntarea cu regulamentul. Dincolo, însă,

de discuțiile care s-ar putea face asupra caracterului intențional sau neintențional al acestui henț, este condamnabilă atitudinea unor spectatori care — așa cum arăta Dumitru Macri — „au încercat să se răfuască cu arbitrul”, acesta fiind pur și simplu asediat în cabină și neputînd părăsi stadionul decît cu ajutorul organelor de miliție. Pe bună dreptate, conducerea echipei F. C. Bihor este chemată la viitoarea ședință a Comisiei de disciplină, unele deficiențe organizatorice înlesnind producerea unor asemenea scene, după terminarea partidei.

● Suporterii! Inimi care ard pentru echipa îndrăgită, oameni care trăiesc împreună cu echipa — și uneori mai mult ca ea — bucuriile și necazurile ei. Suporterii Rapidului n-au ezitat, duminică, să se ducă la Cluj-Napoca, după „băieții” lor. Frumos! Dar nu mai e frumos atunci cînd acești suporterii, în gară, la inapoiere, zărindu-l pe arbitru, îl acoperă cu insulte. Este ceea ce relatează arbitrul Mihai Moraru, care a condus partida C.F.R. Cluj-Napoca — Rapid, pierdută de feroviar, dar nu din cauza arbitrilor! Conducătorul jocului crede că nu s-ar fi produs această scenă dacă antrenorul I. Motroc n-ar fi fost cel dintîi, după meci, care să-l apostrofaze pe arbitru și să-l amenințe „că îl aranjează”.

● „Jiul a avut mai multe ocazii și ar fi putut să cîștige. Golul lui Tonca a fost realizat însă prin fault la portar. În mod firesc, arbitrul Cristian Teodorescu, care a condus bine, nu l-a validat. Meci de angajament, dar corect, în afară de ieșirea lui Niculescu, care l-a lovit pe Doru Nicolae”. Acestea sînt cîteva din concluziile lui Ion Alexandrescu, secretar general adjunct al F.R.F., asupra meciului Jiul — Dinamo, disputat miercuri la Petrosani.

● 4-1 în meciul Sportul studentesc — Politehnica Timișoara. Observatorul federal Ion Marinescu scrie că „victoria aparține de drept Sportului, dar scorul... lui Catona”. Despre celălalt meci de la București, Rapid — U.T.A., P. Tătaru arăta că s-a disputat în limitele sportivității.

Jack BERARIU

NOTE ● NOTE ● NOTE

DUPĂ GOLUL DIN MINUTUL 49

După ce rezistența sa în apărare, ce părea la un moment dat să aibă sorti de reușită, fusese înfrîntă în finalul primei jumătăți a meciului de la Bacău, echipa orădeană F. C. Bihor a intrat după pauză cu doi noi jucători de atac — Agud și Suciu — în intenția, evidentă, de a țese mai mult la joc, de a impulsiona acțiunile ofensive. La cîteva minute, însă, după reluare, gazdele și-au mărit avantajul printr-un gol la care fundasul orădean Popovici a avut o bună parte de vină. Acest gol — am putea spune psihologic — a frînt definitiv moralul oaspeților și a sporit considerabil elanul băcăuanilor. Echipa lui Constantin — în care și-au făcut reîntrecerea Coman și Aelenei — a dat în continuare măsura reală a potențialului ei, evoluînd cu multă dezinvoltură, atacînd debordant și creînd faze spectaculoase, care au entuziasmat — mai ales la golul al patrulea — publicul. S-a vădit, încă o dată, independent de conjunctura meciului de miercuri, că, deslîșpune de mai puține individualități, de valoare confirmată (Coman, Catargiu, Aelenei, Botez sînt numele care se disting la ora actuală mai mult în această formație), S. C. Bacău deține, în schimb, alte principale atuuri, printre care tineretea și elanul jucătorilor omogenitatea, jocul colectiv, disciplina tactică și — putem spune fără să greșim — disciplina și seriozitatea în general, atît în terenul de joc, cît și în afara lui. Cu aceste atuuri își explică, de fapt, și poziția sa mai mult decît meritorie în clasament. (C. F.)

CÎND MIZEZI DOAR PE „INGHEȚAREA” JOCULUI

Comentariul lui este greu să găsească în cronicile care consemnează de-a lungul anilor evoluția echipei Dinamo — multiplă campioană și rezervor permanent al loturilor reprezentative — ceva similar cu raportul suturilor la poartă din meciul de la Petrosani, cu Jiul: din 7 suturi la poartă, nici unul pe spațiul porții adverse! Incredibil pentru cine n-a asistat la meci, aflînd că în formație au evoluat golgeterul European, Dudu Georgescu, inginosul virf de atac Dumitrache, subtilul constructor de joc Nunweiller, suterul Custov. Plauzibil, însă, pentru cei care au a-

sistat la desfășurarea partidei, în care oaspeții, bine organizați în defensivă (luciditatea și plasamentul lui Dinu ca libero, alături de decizia lui G. Sandu și travaliul neobosit al lui I. Marin, pretendent serios la titularizare, au contrabalansat absențele lui Sătmăreanu II și Dobrău), n-au contat efectiv în ofensivă. Renunțînd la arma contraatacului (nu credem că cei doi Nunweiller, acum la cîrma echipei ca antrenori, au uitat de succesele vechii lor garnituri...), Dinamo a mizat doar pe „inghețarea” jocului. Și chiar dacă piesele sale de rezistență de pînă mai ieri nu dau acum randamentul scontat, tinerete și bătaioasele arbi Vîrceanu și D. Nicolae nu puteau fi angajați mai decît spre buturile adverse? Dinamo nu trebuie să ajungă echipă de gol doar pe teren propriu. Nu numai „cartea de vizită” o obligă, ci și valorile pe care le are această echipă. (P. Sl.)

UNDE SÎNT SUPORTERII LUI „U” ?

Ne-am amîntit miercuri, privind tribunele aproape goale ale frumosului stadion Municipal din Cluj-Napoca, de animația care domnea, cu nu prea mulți ani în urmă, în aceleași tribune, de încurajările izbucnite din mil de pleiuri, de acel „Halde «U»” care-i stimula, pe gazon, pe purtătorii tricourilor alb-negre.

De data aceasta, cei care au dat culoare partidei, prin încurajările lor, au fost suporterii ieșenilor, vreo sută de oameni, „înarmați” cu steagurile Politehnicii și cu dragostea pentru clubul lor, care cîntau la fel de înimos și la 0-0, și atunci cînd favoriții lor erau conduși cu 3-0. În schimb, suporterii echipei gazde (cu toate că, așa cum am aflat, în orașul de pe Someș a luat ființă „Clubul amilor lui «U»”) au strălucit prin... neparticipare afectivă la joc. Și asta tocmai acum cînd această echipă are mai mult ca oricînd nevoie de prezența publicului, de încurajările lui. Dar, după cum de asemenea ne spuneau organizații, media snectatorilor lui «U» nu trece acum de 3000... Pînă și acel sector din dreapta tribunei I, pînă atît dată de larma copiilor care aveau intrarea gratuită, era pustiu!

Oare, cum se simt fotbalistii în fata unor tribune în care publicul a uitat să vină? Ei pentru cine joacă? (M. T.)

ACTUALITĂȚI ● ACTUALITĂȚI

● **SPORTUL STUDENTESC** pleacă astăzi-seară în Italia pentru un turneu de două jocuri: primul este programat sâptămîna viitoare, miercuri, cu un adversar nedeterminat. Jol, fotbalistii bucureșteni vor întîlni pe Cesena, una dintre revelațiile primei divizii a campionatului italian. Bucureștenii se vor înalța în Capitală la 10 aprilie, urmînd ca a doua zi să facă deplasarea la Sofia unde, la 14 aprilie, vor susține primul joc din cadrul Cupei balcanice (intercluburi) cu formația Akademik.

● ... ȘI ALTE DIVIZIONARE A ÎN TURNEE PESTE HOTARE. Profitînd de intreruperea campionatului, cauzată de cele două meciuri ale selecționatelor noastre olimpice cu cea olandeză, patru dintre divizionarele A vor pleca în turnee peste hotare. S. C. Bacău va evolua în Alba-

nia, unde va întîlni echipele 17 Nandori Tirana, Labinoti Elbasan și Flamurtari Vlore. În Grecia vor juca F. C. Argeș și Politehnica Iași, aceasta din urmă fiind invitată clubului Panseikos Xeros. Politehnica Timișoara se va deplasa în Polonia, pentru un turneu de trei jocuri, dintre care unul cu formația Gornik Zabrze.

● **SELECȚIONATA MEHEDINȚI-F.C.M. REȘIȚA**. Duminică, la Drobeta Tr. Severin, va avea loc o atractivă partidă de fotbal între o selecționată a județului Mehedinți și F.C.M. Reșița. În formația mehedinteană vor evolua jucători din echipe de Divizia A originari de pe plaiuri mehedințene. Printre ei: Căprioaru, Doru Popescu, Cămătaru, Bojin, Pîgulea și alții (R. PREDESCU — coresp.).

LA 4 APRILIE 1976 — TRAGEREA 4 EXCEPȚIONALĂ PRONOSPORT-EXPRES-OLIMPIC

În fruntea cîștigurilor oferite de această trageră se află excursiile la Montreal-Canada cu prilejul Jocurilor Olimpice de vară, autoturismele Dacia 1300, și Skoda S 100, excursii în U.R.S.S., Austria, Ungaria și Italia, cîștigurile variabile în bani.

Pentru atribuirea acestor cîștiguri se efectuează 8 extrageri în 2 faze cu un total de 44 de numere extrase. Se cîștigă și cu 3 numere. Rețineți! Variantele de 15 lei participă la toate extragerile.

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 26 MARTIE 1976: Extrageria I: Cat. 1: 3 variante 10% a 47.139 lei; Cat. 2: 1 variantă 50% a 10.415 lei, 6 variante 25% a 5.207 lei și 10 variante 10% a 2.083 lei; Cat. 3: 16,05 a 3.893 lei; Cat. 4: 21,30 a 2.934 lei; Cat. 5: 111,30 a 561 lei; Cat. 6: 186,60 a 335 lei. Extrageria a II-a: Cat. A: 3 variante 10% a 39.933 lei; Cat. B: 1 variantă 25% a 18.589 lei și 5 variante 10% a 7.436 lei; Cat. C: 10,80 a 5.164 lei; Cat. D: 21,20 a 2.631 lei; Cat. E: 91,35 a 610 lei;

Cat. F: 153,40 a 364 lei; Cat. X: 1972,40 a 100 lei. Cîștigurile de categoria I au revenit participanților: VUKSZTA LUDOVIC, din Arad, BARBU I. ȘTEFAN din com. Albota-jud. Argeș și CHRITOIU GHEORGHE din Bals, județul Olt. Cîștigurile de categoria A au fost obținute de: GLOGOVETAN MARIA din Medias, jud. Sibiu, ȘEFTELICI NICOLAE din București și VLAD IOAN-RADU din Miercurea-Cluj, județul Harghita.

LOCUL 5 - ONORABIL, DAR NU PE DEPLIN SATISFĂCĂTOR

PRAGA, 1 (prin telefon). Miercuri noaptea tirziu, cind Stipanovic era „dat la grindă” pentru cea de a 5-a victorie a Iugoslaviei, care aducea „plavilor” titlul european în dauna formației Suediei, un specialist cu vechi state de serviciu își lua la revedere de la prieteni: „Mă întorc acasă”, spunea: „ce era de văzut am văzut”. Într-adevăr parcă niciuna dintre probe nu oferă o imagine mai completă și mai clară asupra tenisului de masă ca proba pe echipe. Ea este mai puțin alterată de factorii întâmplători, exprimă într-o formă concentrată valoarea unui colectiv supus unui veritabil examen la mai toți factorii antrenamentului, în condiții variate impuse de stilul de joc și temperamentul celorlalte echipe.

Mai întâi să menționăm că ierarhiile stabilite odată cu finalele sînt foarte aproape de adevăr, actuala formulă de joc (o inițiativă românească) avînd darul de a departaja valorile cit mai corect. Și la băieți (clasamentul primelor opt — Iugoslavia, Suedia, U.R.S.S., Franța, Cehoslovacia, R. F. Germania, Anglia, Ungaria) și la fete (U.R.S.S., Anglia, Cehoslovacia, Iugoslavia, ROMANIA, Suedia, Ungaria, R. F. Germania) au cîștigat cei mai buni, echipele rindu-

du-se după realele posibilități. Locul ocupat de România (al 5-lea din 26 de națiuni participante), aflată într-o serie cu actuala campioană și vicecampioană a continentului corespunde obiectivului stabilit de federație. El este un loc onorabil, dar care nu poate satisface pe deplin, deoarece exprimă încă un potențial sub cerințe.

Maria Alexandru, aceeași jucătoare serioasă, tenace, cu o mare experiență, a evoluat la limita sa maximă actuală. În plus, ea a fost elementul de echilibru care a jalonat și impulsinat jocul colegilor sale mai tineri, **Liana Mihai** și **Lidia Zaharia**. Prima, talent autentic, este în stare de mari isprăvi, și pozitive și negative, ținînd de rezistența emotivă, greu de strunit și de modelat. Atacantă prin excelență, **Mihai** se năpustește ca o vijelie peste adversare, poate da mingi imparabile, poate scoate mingi socotite pierdute, dar graficul evoluției sale — chiar în același set — urcă și coboară la fel de vertiginos. Am vrea să punem asta pe seama tinereții, a lipsei de experiență. **Lidia Zaharia**, recunoscută luptătoare, cu o evoluție mai puțin sinuoasă, s-a prezentat la nivelul posibilităților ei. Locul V în Europa (același de la europenele din Iugoslavia) a fost obținut la capătul unui meci dramatic cu Suedia, echipă pe care românele o învinseseră în serii cu 3-1. **Alexandru** a pierdut în două seturi la **Olsson**, **Mihai** în același mod la **Heilman** pentru ca în continuare sportivile noastre să renască incredibil și să inverseze o situație de-a dreptul compromisă.

Partidele masculine, în marea majoritate, au atins un nivel deosebit de ridicat, finala oferind un spectacol de neuitat. Ultimele rezultate: **Masculin:** Iugoslavia — Suedia 5-2, U.R.S.S. — Franța 5-2, Cehoslovacia — R.F.G. 5-3, Anglia — Ungaria 5-2; **Feminin:** U.R.S.S. — Anglia 3-2, Cehoslovacia — Iugoslavia 3-1, Ungaria — R.F.G. 3-1. După o zi de pauză competiția va fi reluată cu întrecerile de simplu și dublu (primele două tururi) vineri dimineată.

Mircea COSTEA

PE SCURT

ATLETISM ● Intr-un concurs athletic în aer liber, desfășurat la Krasnodar, aruncătorul sovietic V. Hmelnițki a obținut 73,02 m la ciocan, V. Kiba — 2,16 m, la înălțime, Ludmila Rilikova — 6,33 m la lungime, iar Irina Bagreanteva — 53,7 de 400 m.

CICLISM ● Etapa a 5-a a Turului Belgiei, încheiată la Mons, a fost cîștigată de olandezul Jan Raas — 225 km în 6 h 32:32. În clasamentul general conduce Pollentier, în timp ce Merckx, Poulidor și Planckaert se află distanțați la peste 10 min. ● Cunoscutul ciclist francez Roger Riviere a încetat din viață, în vîrstă de 40 de ani, în urma unei îndelungate maladii.

HOCHEI ● În turneul de la Leningrad, selecționata secundă a U.R.S.S. a întrecut cu 5-3 (0-2, 1-1, 4-0) formația similară a Finlandei.

SCHI ● Slalomul urias de la Elm (Elveția) a revenit fostului campion olimpic Fernandez Ochoa (Spania), urmat de Andreas Wenzel (Liechtenstein). În clasamentul „Cupei Europei” continuă să fie lider Italianul Josef Oberfrank — 128 p.

La sfîrșitul acestei săptămîni, scrierilor români vor fi prezentați la două importante competiții internaționale. La concursul feminin de floretă de la Minsk, echipa României va fi compusă din Ecaterina Stahl, Suzana Ardeleanu, Ana Pascu, Ileana Jenei și Magdalena Barjos. La Budapesta, în actuala editie a Trofeului Gaudin, la care participă echipele masculine de floretă ale Franței, Italiei, României și Ungariei, reprezentativa țării noastre va alina pe **Tiu, Kuki, Petrus, Niculescu** și **Dinu**.

ȘAH ● Partide disputate în runda a 4-a a turneului de la Vinkovici (Iugoslavia): **Balașov** — **Nikolici** 1-0, **Kovacevic** — **Marić** 1-0, **Tringov** — **Minic**, **Polugaevski** — **Sosonko**, **Irkov** — **Hulak**, **Bertok** — **Kurajita** remiză. În clasament conduc **Kurajita** și **Kovacevic** (ambii Iugoslavia) cu câte 3½ p. urmați de **Polugaevski** (U.R.S.S.) și **Tringov** (Bulgaria) — 3 p. ● După 11 runde, în turneul de la Erevan: **Romanșiș** (U.R.S.S.) 8 p. (1), **Vasjukov**, **Savon** (ambii U.R.S.S.) și **Smejkal** (Cehoslovacia) — 7 p. ● La Uljma, după 10 runde: **Vadász** (Ungaria) 8 p., **Janosevic** (Iugoslavia) 6½ p. (2).

TENIS ● La Barcelona, în turul 2 Panatta l-a eliminat cu 6-4, 6-2 pe Benavides, iar Orantes a dispus cu 6-3, 6-1 de Andersson. Alte rezultate: **Andersson** — **Mandarin** 6-3, 6-4; **Molina** — **Deblacker** 7-6, 6-3; **Gisbert** — **Batrick** 6-3, 6-2; **Kuki** — **Munoz** 7-6, 6-3; **Bertolucci** — **Zugarelli** 4-6, 7-6, 6-3. ● Optimi de finală, la Philadelphia: **Kerry Melville** — **Françoise Durr** 6-4, 6-2; **Sue Barker** — **Marita Redondo** 6-4; 6-2; **Rosemary Casals** — **Wendy Turnbull** 7-6, 6-4.

ÎNTRERECERILE AȘILOR RACHETEI

În această săptămînă, **Ilie Năstase** își face reîntracra în competițiile din cadrul Circuitului internațional W.C.T., în care a luat startul la începutul anului. El a cîștigat prima sa partidă susținută în turneul de la Caracas (Venezuela), întrecîndu-l în două seturi pe americanul **Raz Reid**: 6-3, 7-6. Un alt favorit al concursului, mexicanul **Raul Ramirez**, l-a învins cu 6-4, 6-3 pe neozelandezul **Onny Parun**. Alte rezultate: **Gottfried** — **Andrew** 6-3, 6-4; **Van Dillen** — **Fairlie** 6-4, 3-6, 6-3.

În al doilea turneu W.C.T., care se desfășoară la Sao Paulo (Brazilia), suedezul **Bjorn Borg** l-a învins cu 5-7, 6-4, 6-3 pe australianul **Allan Stone**. Într-o altă partidă, **Ross Case** a dispus cu 6-7, 6-0, 6-3 de **Tom Gorman**.

★

Actualmente, în clasament conduce distanțat **Arthur Ashe** (S.U.A.) cu 670 puncte. Pe următoarele locuri: **E. Dibbs** (S.U.A.) 525 p., **R. Ramirez** (Mexic) 495 p., **C. Drysdale** (R.S.A.) 480 p., **V. Amritraj** (India) 440 p., **B. Lutz** (S.U.A.) 435 p., **T. Okker** (Olanda) 415 p., **B. Gottfried** (S.U.A.) și **S. Smith** — 385 p., **B. Borg** (Suedia) 380 p., **I. Năstase** ocupă locul 21, cu 255 p. **G. Vilas** este al 14-lea (335 p.), **R. Laver** al 29-lea (195 p.), iar **J. Newcombe** al 34-lea (150 p.). Primii opt clasai, la încheierea circuitului, se califică pentru finala de la Dallas (4-9 mai).

SPORTUL ÎN LUME

PE RINGURILE INTERNAȚIONALE

● Zilele trecute a fost dat publicității clasamentul european pe 1975-1976 întocmit de Comisia de box a Asociației internaționale a presei sportive (AIPS).

În ierarhiile care iau în considerare doar primii 6 boxeri de pe continent, figurează la fiecare categorie și pugiliștii români: **Simion Cutov** (locul 1), **Gruescu** (2), **Zilberman**, **Simon** (3), **Năstase** (4) etc.

● La recent încheiatul turneu de la Bangkok (14 țări participante) cîștigătorii au fost, în ordine categoriilor: **Park Chan Hee** (Coreea de Sud) — pe care presa îl consideră favoritul olimpic al categoriei semimuscă, **Rios** (Mexic), **Muwanga** (Uganda), **Byaruhanga** (Uganda), **Gajda** (Polonia), **Shik** (Coreea de Sud), **Supat** (Tailanda), **Al Bakuri** (Iran), **Sungchut** (Coreea de Sud), **Tafer** (Franța) și **Bogbo** (Iran).

● În dublă întîlnire: Iugoslavia — Polonia 8-12 la Belgrad și 12-8 la Subotica. Printre rezultate: **Rusevski** b.p. **Tomczyk**.

● Echipa olimpică a Italiei, în turneu nordic: cu Danemarca 10-8 și 12-6, iar cu Suedia 14-4. Printre cei mai buni italieni: **Minchillo**, **Salvemini** și **Pira**.

● Înainte de a veni la București, la „Centura de aur”, boxerii din Ghana vor participa, între 7 și 11 aprilie, la turneul internațional de la Szczecin (Polonia).

● Federația vest-germană a selecționat pentru turneul olimpic de la Montreal pe **Hans-Joachim Schür** (muscă), **René Weller** (pană), **Ernst Müller** (usoaară), **Reinhard Skricke** (semimuscă), **Georg Steinherr** (semigră) și **Peter Hussing** (gră). Lista definitivă va fi stabilită după campionatele naționale de la 15 mai.

● Lotul olimpic cubanez, care va participa la „Centura de aur”, va fi prezent în această primăvară și la alte competiții în Iugoslavia, R. D. Germania și R. P. Mongolia. În afara listei anunțate pentru București, mai figurează în lotul olimpic: campionul mondial **George Hernandez**, **Bienvenido Lazo**, **Emilio Correa**.

● O selecționată a orașului Katowice, aflată în turneu în Irlanda, a învins selecționata locală, la Limeric cu 18-2 și la Dublin cu 16-4. Printre rezultate: **Larmour** b.p. **Blazyński**.



Boxerul cubanez Bienvenido Lazo (cat. semiușoară), pe care presa îl consideră cel mai bun pugilist al anului 1975

CICLIȘTI ROMÂNI LA „TURUL MEDITERANEAN”

Între 21 și 25 aprilie se desfășoară în Turcia tradiționala întrecere ciclistă de fond pe etape „Turul Mediteranean”. Competiția programează 5 etape, însumînd 533 km. În general, predomină traseele muntoase, ceea ce conferă dispoziției un grad ridicat de dificultate. Au fost invitate reprezentativele României, Belgiei, Bulgariei, R.A. Egipt, R.F. Germania, Franței, Irakului, Iranului, Poloniei, Cehoslovaciei, U.R.S.S. și Iugoslaviei. Din țara gazdă vor participa mai multe echipe. Startul se dă la Mersin, sosirea urmînd să aibă loc la Antalia.

În echipa României, pregătită de antrenorul **Ion Ardeleanu**, se vor afla, printre alții, **Vasile Teodor** și **Mircea Ramașcanu**.

AU CÎȘTIGAT ȘAHISTELE MAGHIARE

BELGRAD, 1 (Agerpres). — Competiția feminină de șah pe echipe desfășurată în orașul iugoslav **Vișeț** s-a încheiat cu victoria formației Ungariei, care a totalizat 10½ puncte. În clasamentul final urmează echipele Bulgariei — 9 p., României — 8 p., Iugoslaviei —

7 p. și Poloniei 5½ p. În ultimul tur, echipa României a terminat la egalitate cu formația Bulgariei: 2-2. Toate cele patru partide: **Lemaciko** — **Baumstark**, **Asenova** — **Mureșan**, **Borisova** — **Teodorescu** și **Sikova** — **Gogilea** s-au încheiat remiză.

ÎN PRIMA MANȘĂ A SEMIFINALELOR CUPELOR EUROPENE

În prima manșă a semifinalelor din cadrul cupelor europene s-au impus echipele care au jucat în deplasare. Astfel, majoritatea lor au prima sansă de a se califica în finalele celor trei competiții. Dar, firește, abia după meciurile-retur, programate la 14 aprilie, vom cunoaște finalistele întrecerilor continentale rezervate formațiilor de club.

Ce s-a întîmplat miercuri în C.C.E.? Derby-ul de la Madrid, dintre Real și Bayern, s-a încheiat nedecis (1-1) și astfel, în partida revanșă de la München, formația bavareză are prima sansă în obținerea victoriei. În capitala Spaniei fotbalistii vest-germani s-au impus prin jocul lor degajat, prin contraatacurile incisive, care au pus în mare dificultate apărarea gazdelor. La sfîrșitul întîlnirii a fost însă consemnat un incident regretabil, cînd unul dintre spectatori a aruncat cu o sticlă în arbitrul **Linemayr**, care, de altfel, a condus excelent partida. În ceal-

altă semifinală, **St. Etienne** nu a putut învinge decît la limita (1-0) pe lidera campionatului olandez **P.S.V. Eindhoven**, dar aceasta în ciuda infringerii, poate obține calificarea pentru finala de la 12 mai.

În Cupa cupelor s-a înregistrat o surpriză de proporții. **S. C. Anderlecht** a cîștigat în deplasare cu 3-0 meciul cu **Sachsenring Zwickau** (disputat la **Karl Marx Stadt**, care are un stadion cu o capacitate mai mare decît cel de la **Zwickau**), prin acțiuni purtate pe contraatac și cu toate că portarul **Croy** a apărut excelent. Echipa din Bruxelles va fi aproape fără îndoială finalistă competiției, în meciul decisiv pe care îl va susține, pe teren propriu, la 5 mai. Cine-l va fi atunci adversara? **Eintracht Frankfurt** sau **West Ham United**? În tur a cîștigat formația vest-germană cu 2-1, dar scorul pare prea mic pentru a-l asigura calificarea, deoarece, la Londra, englezii pot cîștiga la o diferență concludentă.



Golul egalizator marcat de Gerd Müller (în tricou de culoare închisă). Fază din meciul Real Madrid — Bayern München.

Fotbal meridiane ECHIPELE CARE AU JUCAT ÎN DEPLASARE S-AU IMPUS

În fine, în Cupa U.E.F.A., **F. C. Liverpool**, învingătoare în deplasare la **Barcelona** (1-0), se poate să ea considera în finală. Partenera ei va fi probabil **F. C.**

ALTE MECIURI. La Toluca în returul preliminarilor turneului olimpic: **Mexic** — **Guatemala** 4-1. Echipa Mexicului s-a calificat pentru turneul final. ● La

STENOGRAMA MECIURILOR

CUPA CAMPIONILOR EUROPEI. Real Madrid — Bayern München 1-1 (1-1). Madrid, Stadionul „Bernabeu” — 120 000 spectatori. Au marcat: **Roberto Martinez** (min. 8) și **Gerd Müller** (min. 42). A arbitrat: **Linemayr** (Austria). **REAL MADRID:** Miguei — Sol, Coma, Del Bosque, Benito, Rubinan, Amancio, Velasquez (Vitoria), Santillana, Netzer, Roberto Martinez (Guerini). **BAYERN MÜNCHEN:** Maier — Hansen, Horstmann, Schwarzenbeck, Beckenbauer, Roth, Rummenigge, Dürnberger, Gerd Müller, Hoeness, Kappelmann.

St. Etienne — **P.S.V. Eindhoven** 1-0 (1-0). St. Etienne Stadionul Municipal — 45 000 spectatori. A marcat: **Larque** (min. 16). A arbitrat: **Delcourt** (Belgia). **ST. ETIENNE:** **Curkovic** — **Janson**, **Plazza**, **Lopez**, **Farazon**, **Bathenay** (Reppellini), **Larque** **Synaeghel**, **Rocheteau**, **H. Revelli**, **V. Revelli**. **P.S.V. EINDHOVEN:** **Van Beveren** — **Krijgh**, **Stevens**, **Van Kraay**, **Deijkers**, **Van der Kerkof**, **R. Van der Kerkof**, **Van der Kuylen**, **Poortvliet**, **Edström**, **Dalquist** (Lubse).

CUPA CUPELOR. Eintracht Frankfurt — West Ham United 2-1 (1-1). Frankfurt pe Main, „Waldstadion” — 55 000 spectatori. Au marcat: **Paddon** (min. 9) pentru oaspeți, respectiv **Neuberger** (min. 29) și **Krauss** (min. 47) pentru gazde. A arbitrat: **Budnjev** (U.R.S.S.). **EINTRACHT FRANKFURT:** **Kunter** — **Reykel**, **Neuberger**, **Simons**, **Bekyerungen**, **Köbel**, **Krauss**, **Grabowski**, **Höizenbein**, **Wenzel**, **Nickel**. **WEST HAM:** **Day** — **Coleman**, **T. Taylor**, **Lampert**, **McDougall**, **Bonds**, **Brooking**, **Paddon**, **Jennings**, **Robson**, **Holland**.

Sachsenring Zwickau — **S.C. Anderlecht** 0-3 (0-2). Karl Marx Stadt, Stadionul Municipal — 45 000 spectatori. Au marcat: **Van der Elst** (min. 25 și 38) și **Rensenbrinck** (min. 68). A arbitrat **Helles** (Franța). **SACHSENRING:** **Croy** — **Lippmann**, **H. Schymann**, **Stengler**, **H. Schykowski**, **Schwemmer**, **Leusch**, **Dietsch**, **Blank**, **Bräutigam**, **Braun**. **ANDERLECHT:** **Ruiter** — **Lomme**, **Van Binst**, **Broos**, **Thissen**, **Van der Elst**, **Haan**, **Coeck**, **Dockx**, **Ressel**, **Rensenbrinck**.

CUPA U.E.F.A. Hamburger S.V. — **F.C. Bruges** 1-1 (0-0). Hamburg, „Volksparkstadion” — 50 000 spectatori. Au marcat: **Van Gool** pentru oaspeți (min. 48) și **Reimann** pentru gazde (min. 77). A arbitrat **Palotai** (Ungaria).

Bruges (care la Hamburg a reușit un pretios scor de egalitate), dacă nu cumva **Hamburger S.V.** va obține victoria în deplasare, așa cum a mai realizat-o, nu de mult, cu **Stal Mielec**.

Graz, în preliminarile turneului U.E.F.A. (juniori): **Austria** — **Turcia** 1-1 (0-0); la **Martigny**: **Elveția** — **Portugalia** 0-0 ● În meci amical la **Lucerna**: **Sel**, **Elveției** — **Orebro** (Suedia) 0-0!